

私家车贴广告被罚 南京首例

因为在自己的私家车车身上张贴广告,日前一辆雪佛兰轿车的车主刘强(化名)受到交管部门处罚:除了缴纳200元罚款,还被勒令清除车身广告。据悉,在汽车车身上张贴广告被交警处罚,在南京尚属首例。

交警现场测试 罚款200元

前几天,交警二大队民警在路口执勤时,发现一辆牌号为苏A/FF8××的雪佛兰乐风轿车后窗玻璃上,张贴了一张“××集团汽车团购月”的广告,整个后窗被这张广告遮了个严实。

“你这个广告贴得也太过分了,这样驾车很危险!”该车被拦下后,交警对该车驾驶员刘强说。但刘强不以为然,他说是那家单位要求他这样张贴的,贴得太小了没有效果。同时,刘强还强调说,车身广告应该是工商局管的事情,不归交警管。

“交警当然有权管!”执勤交警为了让刘强心服口服,钻进了驾驶室,左看右看一番后,民警确认从驾驶室的后视镜中根本无法看清车子尾部及车后的情况。“看不清是什么意思?就是说,在驾车过程中,这可能就是一个盲区,会出现意外。换句话说,你这样张贴广告,就

车子产生了安全隐患。”交警说,按照交通法的规定,只要属于影响安全驾驶、存在安全隐患的粘贴广告,交警依法必须进行查处。

据此,交警当场责令刘强揭下了贴在后窗上的车身广告,并对其依法处以200元罚款。

用车成本上升 车身广告多

“做车身广告,也是不得已。”采访中不少车主张贴了广告的车主说,张贴的方式和方法,大都是根据广告发布单位的要求,并由广告发布单位制作的。私家车主黄小姐开的是辆标志206,车身被喷涂一家美容中心的广告后,每个月可以拿到300元钱,“这个补贴到手,差不多省了我一半的油钱”。

据介绍,随着用车成本的不断上升,一些车主想着法子给自己的爱车弄些“补贴”,其中不乏在车身上粘贴广告。交通安全法虽然没有严格禁止粘贴车身广告,但是对车身广告的粘贴还是有一定限制:首

先,车身广告不能改变整车的颜色和外观特征;另外,机动车喷涂、粘贴标志或者车身广告不能影响安全驾驶,也就是说车前后窗、侧窗、灯光装置(包括远近光灯、示廓灯、转向灯、制动灯、雾灯)、后视镜等与交通安全有关的部件是严禁喷涂、粘贴车身广告的。

如果机动车喷涂、粘贴标识或者车身广告,影响交通安全,公安交管部门将按照《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》、《机动车登记规定》等相关法律法规的规定,责令驾驶人拆除影响交通安全的标志、车身广告,恢复原状,并对驾驶人处以200元罚款。

公交车广告该不该罚

据悉,车身广告也是近几年才陆续兴起。前几年,专门在私家车身制作广告的“甲客网”风行,很多私家车都从这家网站接到了粘贴广告的活,拿到了一笔补贴。但是,工商部门

却以该种形式的广告属于户外广告,不仅需要发布资质的广告公司发布,发布的内容也得经过工商部门审批。据此,工商部门在很多地方都对“甲客网”说不。

但私家车主如果直接找到厂家或者单位,双方协商在车身上粘贴广告,这种行为的性质如何确定呢?最为尴尬的是,行走在南京的大街上,时不时经过的公交车上,花花绿绿的广告司空见惯,很多公交车,甚至连两侧的车窗玻璃,后窗玻璃,都贴了广告,车内不见光,车外还晃眼。

“严格从交通法规的角度,公交车后窗玻璃上粘贴广告,肯定也会影响视线,也属于影响安全驾驶的行为,也应该被处罚并强制清除!”一名一线交警告诉记者,但实际上,大多数公交车上的车身广告都是经过工商部门批准的,“对于这些批准过的广告,交警到底有无权利管?怎么管?目前还没有明确说法”。

快报记者 田雪亭

暧昧师生短信 引发离婚风波

快报讯(通讯员 溧海 田夫 记者 吴杰)“没想到他竟然和女学生搞暧昧,这样的日子没法过了,我坚决要求离婚!”一名中年男教师被妻子发现了与女学生的暧昧短信,而且屡教不改。妻子愤然告上法院要求离婚,近日南京市溧水县法院审理了此案。

姚梅(化名)与丈夫是大学同学,毕业后两人都当了教师,并开始自由恋爱。1991年,两人登记结婚,儿子也随后出生。姚梅说:“婚后十年一切安稳,我作为妻子和母亲,为家庭努力工作,也对丈夫照顾有加。”但是从2003年开始,姚梅发现丈夫的心思变了。姚梅说,“我发现丈夫与一些女学生交往过密,尤其与个别女学生关系暧昧。”姚梅并不是无中生有,她确实发现了丈夫与女学生之间的暧昧短信。

为此,姚梅与丈夫摊牌,不过她并不想一拍两

散,而是对丈夫进行劝说希望挽回夫妻感情。同时,姚梅也向丈夫的父母以及学校领导反映。在众人面前,她的丈夫终于摆出一副非常真诚的样子,表示坚决悔改,不再与个别女生来往。

但是,姚梅发现丈夫口是心非,私下里仍然保持着联系,“为了便于与该女生联系和避免信息外泄,他甚至不计成本地不断更换手机号码,双方互发的短信内容更是不堪入目。”姚梅认为,这是对自己的侮辱,对自己身心造成了极大的伤害。到了去年10月,姚梅发现,丈夫竟然悄悄在小区附近用公用电话与该女学生联系。至此,姚梅对丈夫不再抱任何幻想,向法院起诉离婚。

开庭时,姚梅的丈夫没有出庭。法院经庭后了解,姚梅的丈夫不同意离婚。法院认为,如果男方能为家庭和儿子着想,女方方能再给丈夫一次机会,仍有和好的可能,最后判决不准离婚。



监控上,偷车女子好像还在笑

无耻

带着孩子去偷车

快报讯(记者 吴杰)前天上午,家住南京汇贤居小区的张先生发现自己刚买不久的电动车被盗。在调取小区监控录像后他发现,偷车的是一对男女,还带着一个5岁左右的小男孩作为掩护。

5月30日上午,家住汇贤居小区的张先生把4月底刚买的一辆电动车停在楼下,才过了短短几分钟时间,张先生发现电动车竟然不见了。

调取了小区内的监控录像,张先生看到,原来自己的电动车被一对带着孩子的男女偷走了。录像显示,上午10

点59分41秒,一对男女带着一个5岁左右的小男孩骑着一辆助力车进入小区。11点04分4秒,女子骑着张先生的电动车,带着小男孩离开,而男子则在后面望风。

11点04分25秒,男子骑车出了小区大门。张先生说:“这对偷车贼太过分了,竟然带着小孩作为掩护。”张先生还郁闷:“商家号称这款电动车有防盗功能,没想到小偷只用了不到5分钟时间,就把它偷出了小区。”案发后,张先生报警,汉中门派出所已经立案调查。



事故很惨,万幸的是司机没事

惊险

越野车飞落侧翻

昨天下午5点多,在312国道岔路口附近发生一起车祸。一辆越野车飞出主干道,侧翻摔到落差近2米的岔道斜坡下,司机受轻伤。

在现场,非机动车道的隔离栏杆被撞坏十几米,右侧人行道上手臂粗的护栏也被撞坏一截,这辆白色越野车侧翻在路上,前挡风玻璃有裂痕,油箱损坏,20米长的路面洒满汽油,周围的空气里也有浓浓的汽油味。

据了解,事故发生时,这辆越野车是从机动车道忽然偏到人行道,又撞坏护栏,飞到了落

差近2米的坡道上。巨大的惯性使汽车往前滑行了十多米。

不过越野车的司机说,自己当时的车速最多也就五六十码。“左边有几辆大车子逼我,我方向盘一偏,就滑到慢车道上了。”他在撞上护栏时还有意识,但车子飞出去落地后,他短暂昏迷。等他醒来,闻到浓浓的汽油味,才感觉不对。他知道油箱肯定漏了,一旦有摩擦产生的火花点燃汽油,后果不堪设想。于是他赶紧解开安全带,从左侧车窗爬了出来。

(郑先生爆料奖50元)快报记者 是钟寅文/摄

前列腺炎 非淋 妇科病一盒搞定

瑞士美乐力来自瑞士的原装进口产品,独有的“生物溶菌素”,能够靶向定位生物病原体,使病原体死亡,愈后不复发。【瑞士美乐力】采用独特的“粉状”剂型单剂量治疗,临床症状通常在治疗后当天就消失,口服后直接吸收,其药性和杀菌量是一般药物的90倍,能快速穿透病原体坚韧的表层,直达内核,彻底杀灭。

2005年美乐力引进中国,注册证号(H20050112),获得发明专利(国际专利号:1124610),1989年在意大利上市,【瑞士美乐力】1998年由美国FDA认证,批准妊娠B类药(对人体无毒性危害证据)孕妇儿童都可以放心服用。它能完全杀灭泌尿感染至病菌,又不会对人体细胞造成任何损害,单剂量给药,2天只需一包10分钟进入血液,药力持续48小时,愈后不复发,是独家“细胞定位杀菌”的纯进口新药。是目前治疗最彻底、见效最快的治疗泌尿感染的专用药。

【瑞士美乐力】不像国内的其他产品,大把的吃药打针,治疗周期又长,又不彻底。瑞士美乐力完全改变这些问题,只需在最短的时间解决以下疾病,服用8小时尿频、尿急、尿不净、尿无力分叉,尿道口红肿,阴囊潮湿,会阴部坠涨疼痛,等症状陆续消失,服用8天由病原体、霉菌性、念珠菌等引起的各种阴道炎、盆腔炎、宫颈炎(糜烂)、子宫内膜炎、附件炎等各种妇科疾病完全康复。服用16天非淋菌性的尿道炎、急性慢性前列腺炎、膀胱炎、肾盂肾炎、睾丸炎、包皮龟头炎、疱疹、湿疣、等男科疾病不在有。

专家提示:病情比较严重的必须按疗程服用,才能达到彻底。郑重声明:目前国内能找到比瑞士美乐力效果好的产品,奖励人民币10000元。

该产品在我省山西路宏图三胞对面华江药店,太平南路四川酒家南侧苏鲁药房,汉中门十字路口向北100米九天药房,详情咨询:025-82036700,市内免费送货,也可以免费邮寄。